以

观

找

距

庄

镇

开

展

和美乡村

|建设观

摩

评

比

■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

编辑 王真真 校对 杜鹃锋

强化国家安全意识 筑牢国家安全防线

我县各单位积极开展全民国家安全教育日普法宣传活动

为进一步贯彻落实总体国家安全观,提高群众自觉维护 国家安全的意识,当日,县法院组织干警开展了全民国 家安全教育日普法官传活动。

普法干警通过摆放宣传版面、发放宣传手册、现场 讲解等多种方式,重点就《中华人民共和国国家安全法》 《中华人民共和国反间谍法》《中华人民共和国网络安全 法》等涉及国家安全的相关法律法规向群众进行了宣传 讲解,让人民群众了解国家安全工作、掌握必要的国家 安全知识,营造人人关注国家安全、人人维护国家安全 的良好氛围。此次活动共发放宣传单100余份,为过往 群众解答法律问题20余次。

下一步,县法院将进一步延伸司法服务职能,持续 开展多样化的国家安全宣传教育活动,切实增强广大群 众的国家安全意识,筑牢国家安全人民防线,为新时代 国家安全贡献法院力量。(范珂馨)

民政局 4月15日是我国第九个全民国家安全教 育日。当日,县民政局组织工作人员在公园、超市及学 校门口等人员聚集场所,开展"人民防线人人守,维护国 家安全人人有责"宣传活动。

"家庭的安全稳定看似是夫妻双方的私事,其实是 构建和谐社会的首要基础。家庭是孩子成长的基础和 根本的环境,一个健康、有爱的家庭能够为孩子提供良 好的成长环境、积极进行正能量的影响和有效的健康教 育及行为引导,帮助孩子实现自我价值,成为一个有能 力、有担当的人。在家庭教育中,应当注重培养孩子的 国家意识和责任意识,教给他们遵守法律、尊重公序良 俗、爱国爱家的价值观。"活动现场,宣讲员通过身边人、 身边事讲解了国家安全的重要性,既有"刚性约束",又 有"软性教育",赢得在场群众交口称赞。当天共发放宣 传页1500余份。

通过活动的开展,进一步提升了广大市民和民 政干部的国家安全意识,凝聚起维护国家安全的强

法院 4月15日是第九个全民国家安全教育日。 大合力,时刻绷紧安全弦,切实做到国家安全意识 入脑入心。 (冯丹丹)

> 自然资源局 4月15日是总体国家安全观提出10 周年。为提升全民国家安全和保密意识,当日上午,县 自然资源局组织开展了"4.15"全民国家安全教育日宣传 活动,进一步增强全民国家安全意识。

> 活动现场,志愿者围绕学习贯彻国家安全法、保密 法等法律法规,向广大群众普及国家安全和保密知识 (如图),教育引导群众从自我做起,积极支持维护国家 安全和保密工作,切实提高保守国家秘密的政治意识 和责任意识。同时,还利用电子屏和微信公众平台推 送国家安全教育及保密知识,营造"国家安全、人人有 (李亚黎 闻丹丹 文/图) 责"的社会氛围。





为深入推进"和美乡 村"建设工作走深走实,在 全镇形成"大干快干、比学 赶超"的浓厚氛围,4月13日 上午,周庄镇组织开展了 "和美乡村"建设观摩评比 活动,以观摩找差距,用评 比促提升。

此次观摩活动采取"现 场观摩+听取汇报"的形式 展开,由党政负责人分别带 队对全镇"和美乡村"建设 情况进行全面观摩。观摩 团成员现场察看通村路、巷 道、村周边公共区域清洁和 绿化美化等工作开展情况, 讲解员结合整治前后情况、 整治具体措施进行介绍。

大家一路走、一路看、 路议,既看到了各村工作 开展取得的成绩,也发现了 问题、找到了差距和不足, 营造了"比、学、赶、超"的良 好氛围,有助于推动全镇 "和美乡村"建设工作提质 增效,再上新台阶。

观摩结束后,该镇召开 了"和美乡村"建设观摩点 评座谈会。会议强调,"和

美乡村"建设不是一项软指标,而是一项硬任务,更 是一种政治责任。各村要认真查找"和美乡村"建设 中的短板和不足,深入剖析乡村建设中存在的问题 和不足,找出症结所在,提出切实可行的改进措施; 各村包村区长和党支部书记要多谋划思考,借助社 会力量,干事创业,增加村集体收入,共同推动"和美 乡村"建设取得更大的成果。 (马启萌)

(上接第一版)三要加强领导,确保我县党纪学习教育走深走实。全县各 级党组织要把开展党纪学习教育作为重要政治任务,扛起领导责任,认真谋 划安排,切实把规定动作抓具体、做到位;要以良好作风开展党纪学习教育, 坚决防范形式化、套路化、表面化;要把开展党纪学习教育同落实党中央重大 决策部署结合起来,同完成全县重点工作结合起来,使党纪学习教育每项措 施都成为促进中心工作的有效举措,把党纪学习教育成果转化为凝心聚力建 设"四强县"的具体行动和实际成效。 (李得胜 郭莎莎)

商打 好 消

防

为切实提升全民消防安全意识,全力防范化解安全风 险,4月13日,商酒务镇结合当下春季安全生产的时令特 点,深入镇村开展消防安全排查行动,打好消防安全组合

敲门人户"查"消防。深入五金店、农资经销店等"九 小场所"开展"扫街"式排查活动,重点对配套消防设施器 材、消防通道、燃气"瓶改管"等情况是否符合要求进行了 深入详尽的检查。针对检查中发现的隐患问题,提出指导 意见,下发整改通知书,限期整改,切实将压力传递到基层 单元,传导到社会末梢,推动压实最末端火灾防范责任。

预案预演"备"消防。根据应急处置预案依次开展火 情上报处置程序、应急响应、指挥调度、疏散撤离等演练科 目。通过实战演练检验预案编制的合理性,进一步提升应 急机制,细化完善预案,做好应急救援队伍、物资、装备等 方面准备,筑牢消防安全"防火墙"。

线上渠道"推"消防。充分发挥网络载体的教育引导 作用,将消防安全知识、消防典型案例通过手机短信、微信 村务公开群、商户群等形式推送到千家万户,做到广泛推 送、重点传达,切实增强群众、商户的消防安全意识。

截至4月14日,该镇共检查"九小"场所382家,排查 隐患629处,现场整改562处,余下67处问题经督导后已 按时完成整改。 (魏世泽 史军伟)

铁路办

小小温馨提示牌 助力文明大提升

"花木共赏、人人呵护,茵 茵绿草地、脚下请留情,愿君 莫伸折枝手、鲜花亦自有泪滴 ……"日前,走进铁路办铁北 社区,一块块生动的文明提示 牌在花草的映衬下格外显眼, 内容涵盖了文明道德礼仪、爱 护绿化环境等各个方面,与绿 植和谐搭配,让原本葱茏茂盛 的花草树木显得更为靓丽。

为进一步提升文明城市 的感染力,主动让广大居民积 极参与文明城市创建,铁路办 事处在铁北、铁东、铁西三个

社区精心制作并安装了文明创建温馨提示 牌。这些提示牌造型新颖、色彩丰富,十分 引人瞩目,打动人心的简短温馨提示语更是 传递着文明正能量。

"这些提示牌特别有用,它能在日常生 活中很直观地告诉我要怎么去做一个文明 的市民,不需要通过其他繁琐的方式或者培 训。"居民王云霞提起这些温馨提示牌连连 称赞,表示这是非常好的一项举措。

截至目前,铁路办事处已在辖区安装了 40余块温馨提示牌,时刻提醒辖区居民和



过往行人,办文明事、做文明人,以更加饱满 的热情和更好的小细节体现大文明。

近年来,铁路办事处始终坚持创建文 明城市要从大处着眼、小处着手,真正做到 "渗透式"宣传。一个个温馨有趣的文明宣 传提示牌就像是一粒粒种子,撒播在各个 小区,种在人们心里生根发芽,开出绚丽的 (王佳琳 文/图) 文明之花。